
روشنمللينوللاقيرفتلاةوقॴسردلاةطخ

ةوقبسحيفيكبلاطلاهيفمஔلعتييذلاسردلايفةنஔمضتملاريغطاقنلاوتابஔلطتملاوفادهلأاهذهسردلاةطخلمشت

ॳهللاخ஖راملاءوضللةفلتخملاناوللأاراسكناتلاماعمةيمولعمبروشنملينوللاقيرفتلا

فادهلأا

ॴنمبلاطلانيكمت

روشنمبهرورمةجيتنهفارحناداز،رصقأءوضلليجوملالوطلاناكاملكهنأكاردإ

𝜔𝛼ةغيصلامادختسا =
𝛼min − 𝛼max
𝛼min+𝛼max
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فارحنلاااياوزوروشنمللينوللاقيرفتلاةوقنيبطبرلل

هبرمييذلاءوضللةفلتخملاةيجوملالاوطلأل

𝜔𝛼ةغيصلامادختسا =
𝑛min − 𝑛max
𝑛min+𝑛max

2
–1

راسكنلااتلاماعموروشنمللينوللاقيرفتلاةوقنيبطبرلل

هبرمييذلاءوضللةفلتخملاةيجوملالاوطلأل

تابلطتملا

ॴـبةقباسةياردىلعبلاطلانوكينأبجي

روشنمبهرورمةجيتنءوضلافارحنا

ءوضلاقيرفت

ةنمضتملاريغطاقنلا

ॴـلبلاطلاضرعتينل

فارحنلاااياوزداجيإ
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